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285/1. Bak Imre (1939-2023)

Cím nélkül 1983

technika: papír, szitanyomat, jjl.

méretek: 33,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

285/4. Bálint Endre (1914-1986)

Maszk

technika: linotipia, jelezve,

ajánlással hátoldalon

méretek: 45 x 45 cm

kikiáltási ár: 220.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft

285/7. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Erdőben

technika: olaj, karton,jjl.

méretek: 48 x 65 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

285/8. Csizmadia Zoltán (1933)

Havas táj

technika: olaj, farost, jjl, keretben

méretek: 50 x 90 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



285/10. Dési Huber István (1895 - 1944)

Magyar falu, Rákoscsaba 27/30

technika: papír, rézkarc, jjl a

felesége által, keretben

méretek: 14 x 16 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

285/11. ef Zámbó István ( 1950 )

Vacsora II/X

technika: merített papír, computer

print jjl.

méretek: 60 x 83,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

285/12. Engel Tevan István (1936 - 1996)

Varázspálcás fényképész 10/50

technika: papír, rézkarc, hagyatéki

bélyegző, foltos

méretek: 12,5 x 19 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

285/14. Galántai György (1941)

My transformation 1977

technika: papír, színes szita, jjl,

méretek: 96 x 68 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

285/16. Gerhes Gábor (1962)

Keskenyedő dísznövény 42/75 1991

technika: papír, 7 színű szitanyomat,

jjl.

méretek: 44 x 65 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



285/17. Gráber Margit (1896 - 1993)

Kislány bögrével 1978.

technika: olaj, vászon, jjf. keretben

méretek: 63 x43 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

285/18. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Absztrakt kompozició

technika: papír, rézkarc, jelezve a

lemezen, keretben

méretek: 20 x 32,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

285/19. Horthy Béla (1869 - 1943)

Havas falu részlet, hátldalon

vázlattal

technika: karton, olaj, jjl, keretben

méretek: 35 x 52,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

285/20. ismeretlen alkotó

Kubista utca- Szentendre

technika: vászon, olaj, keretben

méretek: 60 x 50 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

285/21. Istókovits Kálmán (1898-1990)

Cirkusz Nagymaroson

technika: karton, olaj, jbl

méretek: 33,5 x 48,5 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft



285/23. Károlyi Ernő (1923-2016 )

Santorini házak 2012

technika: olaj, farost jjl

méretek: 60 x 52,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

285/24. Katona György (1960-2021)

Hajlék

technika: olaj, farost, jjl, keretben

méretek: 70 x 47 cm

kikiáltási ár: 29.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

285/28. Komor Gábor (1975)

Teridion (Gúzs) 2016

technika: vászon, olaj,jhk.

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

285/29. Kondor Béla (1931-1972)

Gyöngyösi kitérőgyár

technika: papír, rézkarc, jjl,

méretek: 19,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

285/31. Korbely István (1960)

Útközben

technika: olaj, vászon, jjl.

méretek: 30 x 24 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft



285/32. Kovács Tamás Vilmos (1951)

Lovasok 1998.

technika: farost, olaj, jbl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

285/33. Lics Zsuzsa (1944)

Tanya boglyákkal 1984

technika: farost, olaj, jjl.

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

285/34. Lossonczy Tamás (1904 - 2009)

Emberek a …

technika: papír, pasztel, jjl. keretben

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 68.000 Ft

leütési ár: 180.000 Ft

285/36. Mazzag István (1958)

Tájkép 1998.

technika: olaj, vászon,

ajánlással,jjl.

méretek: 47,5 x 82,5 cm

kikiáltási ár: 98.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

285/38. Nádler István (1938)

Cím nélkül 1972.

technika: papír, szitanyomat, jkl.

méretek: 29 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft



285/40. Nagy Gábor (1949)

Ártér 1991.

technika: olaj, karton, jjf, keretben

méretek: 32 x 24 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

285/42. Pituk József (1906 - 1991)

Balatoni tájkép

technika: papír, olaj, jjl

méretek: 34,5 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

285/47. Réti Zoltán (1923-2018)

Reggel

technika: papír, akvarell, tus, jjl,

keretben, ajánlással

méretek: 38 x 58 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

285/48. Rubint Ávrahám Péter (1958)

Virágok csendesen 1998.

technika: vegyestechnika, papír,jjl,

keretben

méretek: 29 x 21 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

285/49. Schéner Mihály (1923-2009)

Huszár menyasszony sétakocsizása

technika: olaj, farost, jjl, keretben

méretek: 40 x 60 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft



285/50. Sugár Andor (1903-1944)

Férfi portré (Ámos Imre?)

technika: grafit, papír, jjl, keretben

méretek: 50 x 35 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

285/52. Tevan Margit (1901-1978)

Doboz

technika: ezüstözött réz, jb.

méretek: 7,5 x 11 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

285/53. Tevan Margit (1901-1978)

Tál

technika: ezüstözött réz, jl.

méretek: 13,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

285/56. Trombitás Tamás (1952)

Cím nélkül 1979

technika: papír, szitanyomat, jjl.

méretek: 34,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

285/57. Varga József(1922-2021)

Virág csedélet zöld vázával

1952.

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



285/59. Vörös Géza (1897-1957)

Virágcsendélet

technika: olaj, vászon, jbl, keretben

méretek: 37 x 25 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

285/60. Xantus Gyula (1919-1993)

Ülő leány napkoronggal 1989.

technika: papír, olaj, tempera,

aranyfesték, jbf, keretben,

hullámos

méretek: 56 x 38 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft


